
 
 

 

 
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดง 

เร่ือง รายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการประชาชน 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดง อำเภอหนองม่วง จังหวัดลพบุรี  

***************** 
 ตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองท่ีดี พ .ศ. ๒๕๔๖       
กำหนดให้ส่วนราชการจัดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติราชการของส่วนราชการเกี่ยวกับผลสัมฤทธิ์ของภารกิจ
คุณภาพการให้บริการ ความพึงพอใจของประชาชนผู้รับบริการ เพื่อเป็นการพัฒนาปรับปรุงการปฏิบัติราชการ 
 บัดนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลโนนยอ ขอประกาศรายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจของ
ประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการประชาชนขององค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดง อำเภอหนองม่วง จังหวัดลพบุรี 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
 -เมื่อพิจารณาเป็นรายด้าน พบว่า ประชาชนมีความพึงพอใจมากท่ีสุด ด้านเจ้าหน้ าท่ี ผู้ให้บริการ       
คิดเป็นร้อยละ 80.83 รองลงมา คือ ด้านความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 80.28                
และด้านส่ิงอำนวยความสะดวก คิดเป็นร้อยละ 78.54 ตามลำดับ 
 ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดงในภาพรวม
ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดง คิดเป็นร้อยละ 79.65 
 
ตอนท่ี  1   ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบ 

สถานภาพ จำนวน ร้อยละ 
1. เพศ 
   ชาย 
   หญิง 

รวม 
 

 

2. อายุ 
  ต่ำกว่า  20   ปี  
  21 – 40     ปี  
  41 – 60     ปี 
 มากกว่า  60  ปี 

รวม 
 

3. ระดับการศึกษา 
   ประถมศึกษา  
   มัธยมศึกษาตอนต้น/ปวช.       
   มัธยมศึกษาตอนปลาย/ 
   เทียบเท่า 
   ปริญญาตรี 
   สูงกว่าปริญญาตรี 

รวม   

 
42 
78 

120 
                    
 

  
4 

                   33 
                   60 
                   23 
                 120 

  
 

5 
30 
35 

                    
40 

                   10 
                  120 

 
35 
65 

 
   
 

 
3 

28 
50 
19 

 
   
 

4 
25 
29 

 
34 
8 
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สถานภาพ จำนวน ร้อยละ 
4. อาชพี 
   เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 
   ผู้ประกอบการ 
  ประชาชนผู้รับบริการ 
   องค์ชุมชน/เครือข่ายองค์กร   
   ชุมชน 
    อื่น ๆ .............. 
                                 รวม 

 
55 

                  30 
                  25 
                  10 
 
                  0 
                 120 

          

 
 

46 
25 
21 
8 
 

 0 

ตอนท่ี  2  แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ  โดยแสดงค่าร้อยละ 
 

ท่ี หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
 1. ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ      
1.1 ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ (เป็น

มิตร / มีรอยยิ้ม/อัธยาศัยดี) 
107/89% 12/10% 1/1% - - 

1.2 ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของ
เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ (แต่งกายสุภาพ เรียบร้อย) 

100/83% 19/16% 1/1% - - 

1.3 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น มีความเต็มใจ และความ
พร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี 

93/77% 26/22% 1/1% - - 

1.4 เจ้าหน้าท่ีมีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
การตอบข้อซักถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้คำแนะนำได้เป็น
อย่างดี 

91/76% 29/24% - - - 

1.5 เจ้าหน้าท่ีให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่
เลือกปฏิบัติ 

94/78% 26/22% - - - 

1.6 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่รับสินบน 
ไม่หา ประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ 

97/81% 23/19% - - - 

 ๒. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก      

2.1 สถานท่ีต้ังของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับ
บริการ 96/80% 24/20% - - - 

2.2 ความเพียงพอของส่ิงอำนวยความสะดวก เช่น ท่ีจอดรถ 
ห้องน้ำ โทรศัพท์ สาธารณะ ท่ีนั่งคอยรับบริการ 102/85% 18/15% - - - 

2.3 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการโดยรวม 82/68% 38/32% - - - 
2.4 “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เครื่องมือในการให้บริการ 87/72% 31/26% 2/2% - - 
2.5 คุณภาพและความทันสมัย” ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 96/80% 22/18% 2/2% - - 
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ท่ี หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

5 4 3 2 1 
 ๒. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก      

2.6 การจัดสถานท่ีและอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อ
การติดต่อใช้บริการ 98/82% 21/17% 1/1% - - 

2.7 มีป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มี
ความชัดเจนและเข้าใจง่าย 96/80% 24/20% - - - 

2.8 ความพอใจต่อส่ือประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้
ความรู้ 97/81% 23/19% - - 

- 

 3. ด้านความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ      

3.1 ได้รับบริการตรงตามความต้องการ 100/83% 20/17% - - - 
3.2 ได้รับบริการท่ีคุ้มค่า คุ้มประโยชน์ 98/81% 17/14% 5/5% - - 
3.3 ความพึงพอใจโดยภาพรวมของท่านท่ีได้รับจากการบริการ

ของหน่วยงาน 91/76% 29/24% - - - 

 

จากตอนท่ี  2  สรุปการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ขององค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดง
ความพึงพอใจในการให้บริการ ดังนี้ 
 1.พิจารณาความพึงพอใจรายด้าน 
  1.1 ด้านเจ้าหน้าท่ี/บุคลากรผู้ให้บริการ พบว่า ประชาชนมีความพึงพอใจมากท่ีสุด อยู่ในระดับมาก
ท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 80.83 
  1.2 ด้านส่ิงอำนวยความสะดวก พบว่า ประชาชนมีความพึงพอใจน้อยท่ีสุดของระดับความพึงพอใจ
มากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 78.54 
  1..3 ด้านความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ พบว่า ประชาชนมีความพึงพอใจอยู่ในระดับ
รองลงมาของระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 80.28 
 2.พิจารณาความพึงพอใจในภาพรวม 
  5 ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 79.36 
  ๔ ระดับความพึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 19.70 
  ๓ ระดับความพึงพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ   0.64 
  2 ระดับความพึงพอใจน้อย คิดเป็นร้อยละ 00.00 
  1 ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 00.00 
 3. สรุปผลการประเมินความพึงพอใจในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 78.29 
   

  จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน 
   ประกาศ  ณ  วันท่ี  11  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2565 
 

(นายธเนตร์  คำแหง) 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงดินแดง 


